

## ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ !

Дмитренко (Михнюк) Ольга Олександрівна народилась 22 липня 1953 року в селі Заровенка Ємільчинського району на Житомирщині в багатодітній селянській родині. Має 10 братів та 2 сестер. Після закінчення Медведівської восьмирічної школи, вона вступила до Коростишевського педагогічного училища, яке закінчила у 1972 році з відзнакою. З першого року навчання в училищі зарекомендувала себе як активіст студентського життя, завзятий пропагандист української мови.

Педагогічну діяльність розпочала вчителем Рудне-Іванівської ЗОШ Ємільчинського району. В цій школі організувала художню самодіяльність серед учнів, вела клуб інтернаціональної дружби «Меридіан».

В 1977 році за сімейними обставинами (одруження) переїхала до Миколаєва.

У цьому ж році почала працювати вчителем молодших класів в ЗОШ № 26 м.Миколаєва. Працюючи вчителем, продовжила заочно навчатись на історичному факультеті Київського державного університету імені Тараса Шевченка, який закінчила з відзнакою у 1980 році. З цього часу працювала асистентом, старшим викладачем кафедри історії України Миколаївського державного педагогічного інституту імені Белінського (нині – Миколаївський національний університет імені В.О. Сухомлинського).

У 1997 році була призначена заступником декана з виховної роботи, у 1998 році переведена на посаду заступника декана з навчальної роботи історичного факультету, 2006 року – заступника директора з навчальної роботи інституту історії та права. На посаді заступника з навчальної роботи перебуває вже 15 років.

За період педагогічної діяльності О.О. Дмитренко відзначена званням «Відмінник народної освіти» (2001 р.) та «Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України» (2006 р.).

Ольга Олександрівна досліджує проблеми історії краєзнавчого характеру та розвитку освіти Миколаївщини, а також розглядає роль жіноцтва у культурно-національному відродженні України в ХІХ – початку ХХ століття. Має понад 40 публікацій, співавтор 3 монографій, 2 навчально-методичних посібників.

О.О. Дмитренко є керівником навчально-методичної ради інституту історії та права і членом навчально-методичної ради університету.

Є членом Національної спілки краєзнавців України та Наукового товариства «Нестора-літописця».

Окрім викладацької діяльності та керівництва навчально-виховним процесом, Ольга Олександрівна – дружина, мати, бабуся. Вона має 2 дорослих дітей, які є гідним продовженням своїх батьків. Син Сергій у 2000 році закінчив історичний факультет і згодом продовжив навчання у Дніпропетровській митній академії. Дочка Тетяна в 2007 році з відзнакою

закінчила факультет іноземної філології Миколаївського державного (нині-національного) університету імені В.О. Сухомлинського і працює на ЗАТ «Сандора».

Ольга Олександрівна Дмитренко – це, без перебільшення, гідний приклад для наслідування, взірець для молодого покоління, що виховується нею у стінах університету. Ольга Олександрівна – приклад людини працелюбної, відповідальної, це приклад керівника, що ставить інтереси закладу, де працює на перше місце і виборює їх чесно і самовіддано, це приклад людини завзятої, це приклад жінки, пориви душі якої мудрі, виважені, красиві та чисті.

***Оргкомітет по підготовці та відзначенню 60-річного ювілею  
доцента Дмитренко О.О.:***

*Шитюк М.М., Єрмакова І.П.,  
Горбуров Є.Г., Шличек О.Ю,  
Назарова К.В., Пархоменко В.А.,  
Акунін О.С., Крайнік Р.М.,  
Горбенко К.В., Ніколаєв І.Є.,  
Морозан О.О.*